

Как рыба в воде



► В рамках мероприятий партийного проекта «Единая страна - доступная среда» на площадке спортивно-оздоровительного комплекса «Луч» г. Белгорода состоялось открытое занятие для юных пловцов.

Гостями мероприятия стали региональный координатор проекта, депутат горсовета Ирина Севостьянова, заместитель директора ГБУ ДО СШ «Центр адаптивных видов спорта Белгородской области «Вершина» Виктория Дереглазова и родители спортсменов.

Дети показали, чему они научились с начала года, какие стили плавания изучили, и бесстрашно ныряли в воду с бортика. В конце мероприятия всем ребятам были вручены грамоты за спортивные достижения и активное участие в жизни города, а также памятные подарки.

- В нашем регионе особое внимание уделяется развитию адаптивной физической культуры. Создаются условия для занятий, идёт строительство новых объектов и площадок, подготовленных для занятий лиц с ограниченными возможностями здоровья, проводятся спортивные мероприя-

тия, - отметила Ирина Севостьянова. - Сегодня мы отметили юных пловцов, которые каждый день доказывают себе и окружающим, что нет ничего невозможного. Занятия в бассейне не только поддерживают уровень физической активности детей с особенностями здоровья, но и помогают им развиваться, адаптироваться и жить полноценной жизнью.

Тренировки по плаванию для особых детей организованы на одной из баз Центра адаптивных видов спорта «Вершина», всего их 25. Сюда могут прийти взрослые и дети с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата и ментальными отклонениями. Чтобы попасть на такие занятия, нужно обратиться в администрацию «Вершины». Все занятия бесплатны.

ФОТО СО СТРАНИЦЫ ИРИНЫ СЕВОСТЬЯНОВОЙ
«ВКОНТАКТЕ»